

**Звіт про громадське обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від
22 квітня 2013 р. № 300 і від 22 травня 2013 р. № 351»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 р. № 300 і від 22 травня 2013 р. № 351» (далі – проєкт постанови).

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було розміщено 21 січня 2020 року на офіційному вебсайті МОН (www.mon.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови приймалися до 21 лютого 2020 року у письмовому вигляді та електронною поштою за адресами:

Міністерство освіти і науки України, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135; e-mail: dvuhun@mon.gov.ua, Двигун Оксана Валеріївна, тел.: 287 82 07;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, e-mail: inform@dkrp.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проєкту постанови здійснювалося з 21.01.2020 по 21.02.2020. Під час громадського обговорення до проєкту постанови надійшли пропозиції від Національної академії наук України.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

За результатами громадського обговорення до проєкту постанови надійшли пропозиції щодо внесення змін та доповнень до проєкту акта, зокрема:

1) Внести зміни до Порядку і напрямів використання коштів, одержаних у результаті трансферу технологій, створених за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2013 р. № 300 (далі – Порядок):

- Перший абзац пункту 1 Порядку викласти у такій редакції:

«1. Кошти, одержані у вигляді періодичних та/або разових виплат (роялті) та від передачі виключних майнових прав інтелектуальної власності у результаті трансферу технологій та/або їх складових, створених за рахунок коштів державного бюджету, майнові права на які належать організації-розробнику згідно із статтею 11 Закону України «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій» (далі - кошти, одержані від трансферу технологій), зараховуються:».

- Перший абзац пункту 2 Порядку викласти у такій редакції:
«2. Кошти, одержані у вигляді періодичних та/або разових виплат (роялті) та від передачі виключних майнових прав інтелектуальної власності у результаті трансферу технологій та/або їх складових, використовуються організацією-розробником за такими напрямками:».

2) Внести зміни до Порядку здійснення контролю за виплатою винагороди авторам технологій та/або їх складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 2013 р. № 351:

- Підпункт 1 пункту 2 викласти у такій редакції:

«1) частиною першою статті 11 Закону належать установам, організаціям та підприємствам - виконавцям науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт (далі – організації-розробники), - організації-розробники, які уклали ліцензійний договір або надали ліцензію на використання технології, подають щороку до 1 березня органам державної влади, Національній академії наук та національним галузевим академіям наук, які здійснювали фінансування таких робіт, інформацію про кількість укладених за рік договорів про трансфер технологій, загальну суму, на яку протягом року укладено договорів, загальну суму коштів, одержаних протягом року у вигляді періодичних та/або разових виплат (роялті), та від передачі виключних майнових прав інтелектуальної власності у результаті трансферу технологій та/або їх складових; кількість договорів, за якими виплачено винагороду авторам технологій та особам, які здійснюють їх трансфер, загальну суму виплаченої авторам технологій винагороди, середню ставку винагороди у відсотках до суми коштів, одержаних у вигляді роялті та від передачі виключних майнових прав інтелектуальної власності (далі - звітна інформація)».

3) Узгодити строки надання звітності, що визначаються проектом постанови, зі строками звітності, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 р. № 1030.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Зауваження та пропозиції до Порядку і напрямів використання коштів, одержаних у результаті трансферу технологій, створених за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2013 р. № 300, враховано.

Зауваження до порядку здійснення контролю за виплатою винагороди авторам технологій та/або їх складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 2013 р. № 351, враховано.

Пропозицію щодо узгодження строків подання звітної інформації, які пропонується встановити проектом акта, зі строками, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 р. № 1030, не враховано, з огляду на те, що для головних розпорядників бюджетних коштів

перший квартал календарного року є найбільш завантажений звітуванням, це може негативно вплинути на своєчасне подання ними інформації про обсяги виплати винагороди авторам технологій та особам, які здійснюють їх трансфер, а також на узагальнення МОН отриманої інформації та інформування Кабінету Міністрів України у терміни, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 р. № 1030.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв'язку з наданими зауваженнями і пропозиціями до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 р. № 300 і від 22 травня 2013 р. № 351» нова редакція проекту акта доопрацьовується.

**Т.в.о. генерального директора
директорату науки та інновацій**



З. О. Петренко

24 лютого 2020 р.